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Période 4
Séquence 8 / Résoudre des problemes a une étape Séance BA

Le choix de I'opération — Entrainement

(Résous les problémes suivants.w

1+ | Caleul:5 x 60 = 300 Réponse : 300 %Ww
2+ | Calcul: 198 — 147 = 9] Réponse : D1 counewns
3« | Calcul: 20 + 20 + 20 + 20 + 20 + 20 + 20 = 140 Réponse : 7 caisses
4+ | Calcul: 446 + 358 = 804 Réponse : 304 Jibnes
5« | Calcul: 8542 — 118 = 8 424 Réponse : 8 424 points
6+ | Calcul: 36 Réponse : 12 honborns
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7« | Caleul: 060 x 8 = 480 Réponse : 480 suppenkens
8« | Calcul: 8 x5 = 40 Réponse : D mois
9. | Calcul: 3500 — 2600 = 900 Réponse : 900 magosimes
10+ Calcul: 145 + 787 = 932 Réponse : 932 couneuwns




